[B113/03 — Domaci kol 01
Zakladni konstrukce

Deadline — 21.10.2020, 12.00

Pokyny

e Prvni domaéci kol odevzdejte do odevzdavarny nasi seminarni skupiny
nejpozdéji do 21.10. do pravého poledne (12.00).

e Sva feSeni piste pfimo do Sablony, kterou naleznete ve studijnich ma-
teridlech. Odevzdaviate jediny soubor pod ndzvem duOl.py. V Sabloné
neménte ndzvy funkci ani jejich argumenty.

o Ukoly vypracovavejte samostatné. Dotazy k zadani piste vefejné do Dis-
cordového vldkna, nebo se na stejné platformé obracejte ptimo na cviciciho
predmétu.

e Za cely kol muzete ziskat az 30 bodu.

1 Sekvence (6 bodu)

Napis funkci sequence (size), kterd vypiSe prvnich size ¢lenu nésledujici posloup-
nosti: 1,2,5,14,41,122,365,1094, . ... Prvky této posloupnosti jsou definovany
vztahem:

o —= 1

T, = 3-xp_1—1

Vzorovy vystup:
>>> sequence(0)

>>> sequence(4)

1, 2, 5, 14,

>>> sequence(10)

1, 2, 5, 14, 41, 122, 365, 1094, 3281, 9842,


https://is.muni.cz/auth/el/fi/podzim2020/IB113/ode/skupina_03/domaci_ukol_1/

2 Mocniny dvou (6 bodi)

Napis funkci power_of _two (maximum), kterd vypise vzestupné vSechny mocniny
dvojky, které jsou mensi nez parametr maximum.

Vzorovy vystup:
>>> power_of two(1)

>>> power_of _two (10)

1, 2, 4, 8,

>>> power_of two(1000)

1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 256, 512,

3 Pravoiihly trojihelnik (6 bodu)

Napis funkci is_right_triangle(a, b, c), ktera zkontroluje, ze a, b, c jsou
délky stran pravothlého trojihelniku. V kddu je tfeba zkontrolovat, ze a, b, c
tvori trothelnik. Napiiklad hodnoty (1, 1, 5) nejsou trojihelnikem, protoze
1+ 1 < 5; stejné tak (1, 1, 2) nejsou trojihenikem.

Vzorovy vystup:

>>> is_right triangle(3, 4, 5)
True

>>> is right triangle(4, 5, 3)
True

>>> is right_triangle(l, 5, 1)
False

>>> is right _triangle(0, 5, 5)
False

4 Neviditelny mnohothelnik (6 bodu)

Napis funkci illusive polygon(sides, size), kterd vykresli pravidelny mnohotihelnik
0 side strandch, kazda s velikosti size. Mnohothelnik bude mit vykreslenu

vzdy jen prvni a posledni tfetinu kazdé strany, prostfedni tfetina kazdé strany
vykreslena nebude. Testovaci funkce test_illusive_polygon() by méla vykres-

lit nasledujici vystup:



5 Snéhova vlocka (6 bodu)

Napiste funkci snowflake (), kterd vykresli pomoci zelvi grafiky snéhovou vlocku
dle vzoru. Nejkratsi tsecka na obrazku ma délku 20.
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